

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6. Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

СЕВЕРНАЯ
ПРАВДА

г. Кострома

1. Кострома.

15 ИЮН 1978

2 Кострома

ИВАНОВСКИЙ ТЕАТР НА ГАСТРОЛЯХ

С успехом проходят в Костроме летние гастролы Ивановского театра: музыкальной комедии. Коллектив театра уже показал костромичам большую часть своего гастрольного репертуара. С интересом были встречены зрителями впервые идущие в Костроме спектакли советских авторов: «Обыкновенное чудо» и «Возвращение юности» В. Гроховского, «Донна Люция» О. Фельцмана, «Тогда в Севилье» М. Самойлова, «Желтый дьявол» Г. Гладкова. Полный зал собирали и классические оперетты, привезенные на гастролы. Аплодисментами и цветами встречали зрители исполнителей ролей в спектаклях «Веселая вдова» Ф. Легара, «Марица»

и «Дьявольский наездник» И. Кальмана, «Цыганский барон» И. Штрауса, «Мадемуазель Нитуш» Ф. Эрве, «Невеста Лукулла» Ж. Жильбера.

За две недели спектакли ивановских артистов посмотрели около 20 тысяч костромичей и гостей города. Театр побывал с выездными спектаклями в колхозе «XII Октябрь», который возглавляет дважды Герой Социалистического Труда П. А. Малинина, колхозах «Дружба» и «Пятилетка» Костромского района. Намечены выезды к энергетикам крупнейшей в Европе Костромской ГРЭС, к труженикам сельского хозяйства Нерехтского района.

Костромичи полюбили и по

достоинству оценили искусство ивановских артистов, постановщиков, создателей спектаклей — главного режиссера театра В. Бруштейна, главного художника Я. Зейде, главного дирижера В. Хоруженко, балетмейстера Н. Базилевскую.

Многие артисты завоевали популярность у костромских театралов. Полюбился костромичам занятый во многих спектаклях гастрольного репертуара артист Ю. Коган. Созданные им роли Короля («Обыкновенное чудо»), Марка Туллия Сипона («Невеста Лукулла»), Рауля («Веселая вдова») и другие — яркие, интересные.

Колоритного римского патриция Лукулла создал в

спектакле «Невеста Лукулла» артист С. Артюшкевич, которого зрители запомнили также в роли барона Зетта в «Веселой вдове».

Костромичей порадовало искусство засл. артистки РСФСР Л. Высоцкой, засл. артистки РСФСР В. Бирило, засл. артиста РСФСР Б. Кунничева, молодых солистов В. Сапрыкина, И. Ситиновой, Э. Кузнецовой, В. Васильевой, В. Кандахица, В. Келлина и других.

Каждый вечер в театре праздник-спектакль. А днем у ивановских артистов тоже творческие заботы и волнения. Идут репетиции и последние приготовления к готовящейся премьере — «Летучей мыши» Н. Штрауса.